



Kęty, 13.12.2010r

Znak sprawy 10/2010-JRP

L.dz. JRP-266/2010

Dotyczy: Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówień Publicznych z dnia 29.10.2010 r. (nr ogłoszenia w biuletynie Urzędu Zamówień Publicznych 351744-2010) w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn: „Kontrakt W5: Modernizacja oczyszczalni ścieków w Kętach – budowa zbiornika uśredniającego; dostawa i montaż urządzeń oraz remont obiektów”

Na podstawie art.38, ust.2 Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2007.223.1655, z późn. zm.), zamawiający informuje, że w ww. postępowaniu zadano pytania:

Pytanie 1

W załączonej dokumentacji przetargowej brak jest przedmiarów instalacji elektrycznej dotyczącej części I-szej, tj. związanej z budynkiem krat, stacji zlewczej i zbiornikiem wyrównawczym. W związku z tym, że do oferty należy dołączyć kosztorysy ofertowe sporządzone na podstawie przedmiarów ze SIWZ, prosimy o uzupełnienie dokumentacji?

Odpowiedź:

Uzupełnienie dokumentacji przedmiarów opublikowano na str. www.jrp.mzwik-kety.com.pl

Pytanie 2

Dot. Cz II – W załączonej dokumentacji brak informacji dotyczącej siłowników występujących w przedmiarze w poz. 2. Przepustnica międzykołnierzowa typ Z O11-a DN 300 z napędem elektrycznym E200 prod. Ebro (lub równoważnej)- dostawa i montaż szt. 2. Jakże to mają być siłowniki zamknij – otwórz czy regulacyjne; czy ma być sygnał zwrotny, dodatkowe krańcówki?

Odpowiedź:

Ma to być siłownik zamknij – otwórz z sygnałem zwrotnym. Dodatkowe krańcówki nie są wymagane.

Pytanie 3

Jaką stawkę należy przyjąć za 1 kWh w kosztorysie w pozycji – Koszt zużycia energii elektrycznej do pompowania ścieków- 28 800 kWh ?

Odpowiedź:

Koszty energii elektrycznej należy uzgodnić z dostawcą energii. W profilu działalności zamawiającego nie leży ten zakres usług.

Pytanie 4

W przedmiarze Budowa zbiornika wyrównawczego na ścieki dowożone na oczyszczalni ścieków w Kętach brakuje pozycji deskowania zbiornika. Prosimy o uzupełnienie przedmiaru.

Odpowiedź:

Uzupełnienie dokumentacji przedmiarów opublikowano na str. www.jrp.mzwik-kety.com.pl

Po uwzględnieniu pytań 1 i 4 Zamawiający ustala nowy termin otwarcia ofert na 10.01.2011 r.

Miejski Zakład Wodociągów
i Kanalizacji Spółka z o.o.
ul. Św. M. Kolbe 25a
32-650 Kęty
Kapitał: 50.875.000 zł.
NIP: 5492346504
REGON: 120730487

Jednostka Realizująca Projekt
tel. fax 33/8450109
www.jrp.mzwik-kety.com.pl
jrp@mzwik-kety.com.pl

KIEROWNIK
Jednostki Realizującej Projekt
Mendzik
dr inż. Krzysztof Mendzik

Dla rozwoju infrastruktury i środowiska
realizujemy projekt pn.:
Rozbudowa i modernizacja systemu
ściekowego w Gminie Kęty – etap I

